Наставни листић за ученике 3. и 4. разреда
1. Одреди месну вредност цифре 4 у следећим бројевима:
347, 497, 974, 433584, 5784 215.

2. Израчунај усменим путем:
а) 327 + 420 =                                       б) 492 - 250 =
в) 543 + 245 =                                       г) 879 - 444 =
д) 2745 + 3120 =                                   ђ) 56479 + 102215=
е) 900745002 - 25999 =                        ж) 394317 – 5726 =

3. Примере из претходног задатка израчунај писменим путем.

4. Доврши попуњавање табеле:
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5. Ако је  а – b = 407, израчунај:

а) (a + 345) – (b + 345) =
б) (a + 2003) – (b + 207) =
в) (a – 345) – (b – 345) =
г) (a – 207) – (b – 2003) =

6.  Лука је новогодишње украсе од 283 динара платио новчаницом од 500 динара. Колики је кусур Лука добио? Колики би кусур Лука добио да је украсе платио новчаницом од 2000 динара? Постави једначине и израчунај.

7. Реши једначине:  

а) (870 – х) + 327 = 1000                                                 б) (7292 – х) + 4017 = 8300

8. Напиши бројеве који недостају:

а) 2m = ____ dm= ____ cm                            б) 60dm 3cm = ____ cm

в) 473mm= ___ dm ____ cm ___ mm            г) 589 cm= ___ m ___ cm

д) 4023m²= ____a ____ m²                              ђ) 5ha 43a = __________ m²


